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8 月 31 日（土）に、郡山市労働福祉会館で、第 10 回ビブリオバトル福島県大会県中地区予選

会が行われました。台風の接近に伴い開催が心配されましたが、当日は、晴れ間も見える天候とな

り、発表者 16名に、応援者・観戦者を合わせ、約１００名という多くの方が参加し、白熱したビブ

リオバトル大会となりました。ご来場いただきました皆様、ありがとうございました。 

今回の予選会で、中学生・高校生の部で優勝した 2 名は、10 月 12 日に県立図書館で行われる

県大会に出場します。ご健闘をお祈りいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

★ 高校生予選 ★      ★ 中学生決勝 ★      ★ 高校生決勝 ★       ★ 表彰式 ★ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

熱戦！ビブリオバトル県中地区予選会 

kooo 

出場の様子 高校生 9名 中学生７名   閉会式 より 
  

★ 参加者の声より ★ 

○ それぞれの発表者が自分の好きな本のよさを自分の言葉でアピールしているところがよか

ったです。 

○ 5分間の発表の中で、内容や伝えたい事などを、聞いている人にうったえていて、相当練習

したのではと感じました。 

 ○ これからいろいろな本にも出会いたいと思うし、人にも紹介したいと思うので参考になり

ました。読みたくなった本もあったので、来てよかったと思いました。 

○ 会場全体が楽しんでいる雰囲気が心地よかったです。 

 ○ かなりレベルの高い発表が多く、面白かったです。 

 ○ ビブリオバトルの観戦は初めてです。とても面白かったです。 

それにしても、質問にすぐに答えることができる発表者のみなさ 

んには驚きました。 

 ○ ボランティアの皆さんの働き方に好感を持ちました。 

 ○ ボランティアの進行が素晴らしく感動しました。 

 ○ もっとビブリオバトルが広がり活性化していってほしいです。 

 

 

 

 

 

 

 
第 10回ビブリオバトル福島県大会観戦者募集！ 

 今回のビブリオバトルでは、ボランティア 9 名の皆さんが進行や
受付などの運営をしてくださいました。おかげさまでとても和やか
な雰囲気のビブリオバトルとなりました。ありがとうございました。 

 

《 入賞者  おめでとうございます 》 
高校生の部 優 勝 あさか開成高等学校  横田 塔吾 さん 

        準優勝 学校法人石川高等学校 薄井 莉子 さん 
中学生の部 優 勝 石川義塾中学校    阿部 琴美 さん 

        準優勝 郡山市立緑ケ丘中学校 原田 陽仁 さん 

 


